

**Рішення Вченої ради КПІ ім. Ігоря Сікорського від
11 грудня 2023 р. протокол № 11
з питання «Досвід проектно-грантової діяльності
Університету у 2021-2023 роках»**

Вчена рада ухвалює:

1. Вважати посилення міжнародної проектно-грантової діяльності на даному етапі пріоритетним завданням, спрямованим на збереження наукових шкіл і на забезпечення розвитку лабораторної бази для навчального процесу і наукових досліджень.

2. Доручити проректорам В.А. Пасічнику, С.І. Сидоренку, А.А. Мельниченку, О.А. Жученку, комісії Вченої ради з наукової діяльності, комісії Вченої ради з міжнародної співпраці, деканам факультетів, директорам інститутів, завідувачам кафедр, керівникам 67 наукових шкіл і 272 діючих наукових груп університету здійснити заходи по посиленню міжнародної проектно-грантової діяльності і на цій основі збільшити надходження до бюджету університету від даного виду зовнішньоекономічної діяльності;

3. Департаменту міжнародного співробітництва та науково-дослідній частині:

3.1. Здійснювати методичне і організаційне забезпечення для посилення цього напрямку, навчання завідувачів кафедр, вчених – керівників творчих колективів і проектних менеджерів технологіям написання проектних заявок для подачі на конкурси крупних європейських проектно-грантових програм "Горизонт Європа", ERASMUS+, НАТО "Наука заради миру і безпеки", вести постійний моніторинг оголошуваних конкурсів (кількість яких перевищує тисячу щороку), проявляти загальну активність, шукати партнерів в Європі, здійснювати практичну допомогу вченим;

3.2. Роз'яснювальну, навчальну, методичну роботу, практичну допомогу як керівному складу, так і науково-педагогічним осередкам **ПОЄДНУВАТИ** із вдосконаленням менеджменту в цій сфері, конкретизацією вимог в контрактах керівників всіх рівнів і звітуванням за

виконання завдань, поставлених Вченою радою і "Стратегією розвитку КПІ до 2025 року" в цій сфері.

4. Проректору з навчальної роботи А.А. Мельниченку посилити компетентності та можливості управлінського впливу завідувачів кафедр через підвищення кваліфікації в ПО (І.Г. Малюкова) – за курсом "Управління міжнародними проектами".

5. Посилити цілеспрямованість дій завідувачів кафедр в сфері підготовки міжнародних проектно-грантових заявок, для чого вважати за доцільне внесення до контрактів із завідувачами кафедр та до їх посадових інструкцій конкретних зобов'язань (вимог) по підготовці кафедрою проектних пропозицій для подачі до конкурсів крупних проектно-грантових програм "Горизонт Європа", ERASMUS+ (рівня KA2), програми НАТО "Наука заради миру і безпеки", досягнення позитивної динаміки характеристик проектно-грантової діяльності в профілях кафедр.

6. Вважати за доцільне ввести відповідальних на кафедрах за підготовку проектних пропозицій для подачі на конкурси проектно-грантових програм "Горизонт Європа", ERASMUS+, НАТО "Наука заради миру і безпеки". Доручити їм здійснювати постійний моніторинг сайтів програм "Горизонт Європа", ERASMUS+ (рівня KA2), НАТО "Наука заради миру та безпеки" і ввести широке інформування вчених кафедр про нові оголошувані конкурси.

7. Вважати за доцільне комісії Вченої ради з наукової діяльності проаналізувати: як керівники 67-ми наукових шкіл виконали за рік норму, встановлену 23.01.2023 року Вченою радою, коли було прийнято рішення, що умовою підтвердження статусу наукової школи є наявність виконання науковою школою хоча б одного проекту за програмами "Горизонт Європа", ERASMUS+ (рівня KA2), НАТО "Наука заради миру та безпеки".

8. Проректору з навчальної роботи А.А. Мельниченку і проректору з міжнародних зв'язків С.І. Сидоренку посилити проектно-грантову діяльність за освітнім напрямом: має збільшуватись кількість проектів за програмою ERASMUS+ (рівня KA2) – розвиток потенціалу вищої школи, – що фінансується Європейським Союзом;

встановити, що кожна кафедра має підготувати хоча б по одній проектній пропозиції до конкурсів програми ERASMUS+ (рівня KA2) за тими напрямками навчального процесу, які потребують реформування на основі досвіду наших європейських партнерів по осучасненню змісту освіти.

9. Посилити управлінський вплив заступників деканів факультетів, директорів інститутів з наукової роботи на вчених глибинних науково-педагогічних осередків, на керівників 67 наукових шкіл і 272-х діючих наукових груп, в залученні вчених до пошуку партнерів і підготовки з партнерами спільних проектних пропозицій до конкурсів крупних європейських проектно-грантових програм "Горизонт Європа", ERASMUS+ (рівня KA2), НАТО "Наука заради миру і безпеки");

з метою активізувати роботу міжнародних офісів при деканах факультетів, директорах інститутів підпорядкувати їх роботу заступникам деканів факультетів, директорів інститутів з наукової діяльності.

10. Вважати за доцільне продовження практики звітування деканів факультетів, директорів інститутів за виконання завдань збільшення кількості поданих до конкурсів і виграних проектів, що подавались на конкурси крупних європейських проектно-грантових програм "Горизонт Європа", ERASMUS+, НАТО "SPS";

враховувати результати конкурсної участі кафедр в цих програмах при їх переобранні.

11. ДНВР, НДЧ, ДМС здійснити заходи по залученню широких верств студентів до міжнародної проектно-грантової діяльності. Вважати за доцільне підтримати ініціативу студентів організувати діяльність "Студентського проектного офісу КПІ ім. Ігоря Сікорського" і надати допомогу в започаткуванні його діяльності.

Голова Вченої ради
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Учений секретар



Михайло ІЛЬЧЕНКО

Валерія ХОЛЯВКО